



Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local Delegación Territorial de Regeneración, Justicia y Administración Local en Sevilla

ANUNCIO PARA HACER CONSTAR UN ERROR MATERIAL EN LA RESOLUCIÓN DE LA SECRETARÍA GENERAL PROVINCIAL DE LA DELEGACIÓN TERRITORIAL DE REGENERACIÓN, JUSTICIA Y ADMINISTRACIÓN LOCAL DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA EN SEVILLA POR LA QUE SE ANUNCIA CONVOCATORIA PÚBLICA PARA LA COBERTURA POR COMISIÓN DE SERVICIO, SUSTITUCIÓN HORIZONTAL Y CON CARÁCTER SUBSIDIARIO POR SUSTITUCIÓN VERTICAL, EN ÓRGANOS JUDICIALES DE LA PROVINCIA DE SEVILLA.

**Primero**.- Con fecha 4 de mayo de 2021 se dicta Resolución de la Secretaría General Provincial de la Delegación Territorial de Regeneración, Justicia y Administración Local de la Junta de Andalucía en Sevilla, por la que se anuncia convocatoria pública para la cobertura por comisión de servicio, sustitución horizontal y con carácter subsidiario por sustitución vertical, de unas plazas del Cuerpo de Gestión Procesal y Administrativa, del Cuerpo de Tramitación Procesal y Administrativa y del Cuerpo de Auxilio Judicial en órganos judiciales de la provincia de Sevilla, de acuerdo con lo dispuesto en la Instrucción 1/2015, de 26 de febrero de la Dirección General de Oficina Judicial y Fiscal, relativa a la provisión de puestos de trabajo vacantes mediante comisión de servicio o sustitución, y con lo establecido en el art. 73 y 74 del Real Decreto 1451/2005 de 7 de diciembre por el que se aprueba el Reglamento de Ingreso, Provisión de Puestos de Trabajo y Promoción Profesional del Personal al Servicio de la administración de Justicia.

**Segundo**.- En la mencionada Resolución de fecha 4 de mayo de 2021 se ha incluido por error la plaza del Cuerpo de Gestión Procesal y Administrativa del Juzgado de Instrucción nº16 de Sevilla. En consecuencia, una vez detectado este error material se procede a detraer dicha plaza.

D.G. OFICINA JUDICIAL Y FISCAL
P.D. RES. D.G. OFIC. JUD. Y FISCAL DE 20 DE MAYO DE 2020
LA SECRETARÍA GENERAL PROVINCIAL

Fdo.: Aurora de la Hoz Montoya



FIRMADO POR	AURORA DE LA HOZ MONTOYA		05/05/2021 14:51:52	PÁGINA 1/1
VERIFICACIÓN	KWMFJHAC9L2HPLLX28SMQK9RYUBZ8S	https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma		